



Descrierea proiectului de investiții finanțat prin POR 2014-2020

Titlul proiectului: „Diversificarea activității prin achiziționarea de utilaje tehnologice în cadrul SC Crist Business Capital SRL”

Denumirea beneficiarului: SC CRIST BUSINESS CAPITAL SRL

Scopul și obiectivele specifice:

Scopul proiectului este ca prin utilaje moderne, de ultimă generație și înaltă performanță, și prin creșterea numărului de angajați, firma să poată dezvolta o nouă activitate, prin intermediul unui nou serviciu - lucrări de pregătire a terenului.

Obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității companiei CRIST BUSINESS CAPITAL SRL și consolidarea poziției pe piață datorită dezvoltării unui serviciu nou - lucrări de pregătire a terenului.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Asigurarea activelor corporale necesare pentru demararea unei noi activități economice în termen de 6 luni de la semnarea contractului de finanțare – 1 excavator pe roți și 1 buldoexcavator
2. Dezvoltarea organizațională datorată creșterii numărului de angajați cu 3 persoane, din care 1 pentru persoane din categorii defavorizate, până la finalizarea proiectului
3. Diversificarea activității companiei prin dezvoltarea unui serviciu nou – lucrări de pregătire a terenului și promovarea proiectului și a noului serviciu.

Rezultatele proiectului:

1. 3 noi persoane angajate în cadrul societății din care 1 post pentru persoane din categorii defavorizate, până la finalizarea proiectului.
2. Măsuri de publicitate implementate cu succes: – 2 anunțuri publicate, 2 autocolante aplicate pe activele achiziționate, 1 afiș A2 amplasat la locația de implementare, 1 placă permanentă pentru promovarea proiectului.
3. Două active corporale (1 excavator pe roți și 1 buldoexcavator) necesar pentru demararea noii activități economice, achiziționate în termen de 6 luni de la semnarea contractului de finanțare;

Perioada de implementare: 01.08.2019 – 31.12.2021

Valoarea totală a proiectului (defalcată în contribuția UE și contribuția națională): 1.318.210,67 lei, din care finanțarea totală nerambursabilă (FEDR+BN) în valoare de 886.192,05 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR 753.263,24 lei, iar valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național –132.928,81, conform contractului de finanțare.

Finanțarea a fost asigurată prin Programul Operațional Regional (POR 2014-2020) din Fondul European de Dezvoltare Regională și de la bugetul de stat, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, actual MDLPA (Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației) în calitate de Autoritate de Management, prin Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia în calitate de Organism Intermediar.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro, www.mfe.gov.ro, www.inforegio.ro, <https://www.facebook.com/inforegio.ro>

Investim în viitorul tău!
Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională
prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.